Уведомление
С 1 января 2019 года региональный оператор ООО «ЭкоЦентр» приступает к обеспечению полного цикла обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО).
Обращаем ваше внимание, что каждый житель Республики Адыгея (согласно ч.4 ст.24.7 Федерального закона от 24.06.1998г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления») обязан заключить договор с ООО «ЭкоЦентр». С начала работы регионального оператора все ранее заключенные договоры на вывоз ТКО будут считаться недействительными.
Фактическое пользование потребителем (физическими лицами) услугами, предоставленными региональным оператором, считается конклюдентными действиями, то есть принятием условий договора на оказание услуг по обращению с ТКО на условиях опубликованного Типового договора, утвержденного Постановлением Правительства РФ № 1156 от 12.11.2016, в редакции Постановления Правительства РФ от 15.09.2018 № 1094, и его заключением. Типовой договор опубликован в республиканской газете «Советская Адыгея» №182 (22509) от 09.10.2018.
Заключение договора на оказание услуги по обращению с ТКО также возможно путем подписания потребителем двух экземпляров договора в офисе регионального оператора на основании письменного заявления (заявки). 
При этом оба способа заключения договора являются юридически равнозначными и влекут за собой одинаковые юридические последствия как для регионального оператора, так и для потребителя.
Незаключение договора с региональным оператором не освобождает потребителя от обязанности по внесению платы за обращение с твердыми коммунальными отходами.
Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям необходимо в течение месяца с момента получения уведомления заключить договор на оказание услуг с региональным оператором ООО «ЭкоЦентр» путем направления заявки с указанием сведений и предоставлением документов, указанных в п.8(6), 8(7) Правил обращения с ТКО, утв. Постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156.
Единый тариф утвержден приказом Управления государственного регулирования цен и тарифов Республики Адыгея №131-п от 07.09.2018 г. в размере 608 рублей 04 копейки за кубический метр ТКО с учетом НДС.
Расчет норматива накопления ТКО производится согласно Постановлению Кабинета министров Республики Адыгея от 18 января 2018 года №5 «О внесении изменения в постановление Кабинета Министров РА от 28 октября 2016 года №198 «Об установлении нормативов накопления ТКО».
Нарушение законодательства в сфере обращения с ТКО влечет за собой серьезные штрафные санкции как для граждан, так и для предпринимателей, юридических лиц. Так, согласно статье 8.2 КоАП РФ, несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, транспортировании, размещении и ином обращении с отходами – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 000 до 2 000 рублей; на должностных лиц – от 10 000 до 30 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 30 000 до 50 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц – от 100 000 до 250 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Информацию о порядке заключения договора потребители могут получить на сайте Регионального оператора adygeya.clean-rf.ru, при личном обращении по адресу Адыгейского филиала ООО «ЭкоЦентр»: 385000 Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Пионерская, 297. по адресу электронной почты: adg_ecocentr@clean-rf.ru.  Тел.: 8-988-479-94-18.
