В последние годы проблема розыска лиц, пропавших без вести, приобрела особую остроту. Большинство фактов безвестного исчезновения происходит при явном пренебрежении условиями безопасности жизни или равнодушном отношении окружающих людей.

Рекомендации по предотвращению случаев безвестного исчезновения граждан:
– чтобы избежать неприятностей и не заставлять волноваться родных и близких, необходимо предупредить их заранее, обсудить маршрут и время возвращения. Это поможет спасателям, в случае необходимости, сузить район поиска и сократить время обнаружения заблудившихся;
- информировать представителей МЧС о маршрутах движения, точках и времени выхода на связь. Использовать GPS - треки и средства экстренной связи во время походов в лес и другие труднодоступные местности;
– перед походом необходимо пополнить баланс мобильного телефона, а также проверить заряд батареи;
– взять с собой компас, спички, нож, небольшой запас воды и продуктов. Постоянно пользующимся лекарствами, иметь при себе медикаменты;
– не «голосовать» на дорогах, особенно за городом, и сами, будучи водителями, не подбирать случайных пассажиров;
– стараться избегать случайных знакомых и компаний, особенно если это сопровождается распитием спиртных напитков;
– сделки покупки-продажи недвижимости, машин, телефонов и других товаров стараться совершать в присутствии друзей, знакомых, а также оповещать о месте и времени сделки своих близких;
– рекомендовать женщинам в темное время суток не находиться в одиночку в безлюдных местах; 
- приучить детей не реагировать на предложения незнакомых людей «прокатиться на машине», «угостить сладостями», «посмотреть котенка или щенка», «помочь пожилому человеку, которому стало плохо».

Самое главное, если есть сотовая связь, – позвонить в службу спасения по телефону: 112, сообщить о том, что вы потерялись, ответить на вопросы диспетчера и ждать помощи.
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