Отчет 

Главы МО «Абадзехское  сельское поселение»  Гучетль А.В.

о работе органов местного самоуправления

 МО «Абадзехское  сельское поселение» 
Добрый день уважаемый Олег Геннадьевич,
 депутаты и все приглашенные!

Муниципальное образование «Абадзехское сельское поселение» выполняет свою работу руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003г., на основании действующего Устава МО «Абадзехское сельское поселение», представляю ежегодный отчет главы МО «Абадзехское сельское поселение». 
Территория МО «Абадзехское сельское поселение» занимает площадь 38792,8 га., в поселении находится 9891 га. земель сельскохозяйственного назначения  и состоит из пяти населенных пунктов, общая численность дворов 3175. Общая  численность населения составляет  6458 человек,  в                                 ст. Абадзехской — 3693 человек, в п. Первомайском -1245 человек, в х. Веселом — 315 человека, в ст. Севастопольской — 597 человек,  в ст. Новосвободной- 608 человек.

На территории поселения работает 64 индивидуальных предпринимателя, ООО «Юмикс», ООО «Витауктпром», Филиал санатория «Победа» ФТС России - «Лесная сказка» в Республике Адыгея, 5 КФХ, пять сельских дома культуры, четыре детских сада, четыре общеобразовательные школы, четыре библиотеки. МО «Абадзехское сельское поселение» осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательными и иными нормативными актами Российской Федерации и Республики Адыгея, Главы района, Уставом МО «Абадзехское сельское поселение, правовыми актами главы и Совета народных депутатов МО «Абадзехское сельское поселение».
В Совет народных депутатов поселения избраны 10 депутатов. 

За отчетный период состоялось 15 сессий Совета народных депутатов  МО «Абадзехское  сельское поселение», на которых были рассмотрены 35 вопроса: о внесении изменений в Устав СП; о бюджете на 21-й год; о внесении изменений в правила благоустройства, о налогах и др. 
Главой МО «Абадзехское  сельское поселение» проводились приемы   граждан. Зарегистрировано 191 обращения, которые были рассмотрены и по ним были приняты решения. Обращения граждан в основном затрагивают социально-экономические вопросы, сферу ЖКХ, благоустройство.
За 2021 г. совершено  нотариальных действий- 83; выдано справок, характеристик, выписок из  похозяйственных книг – 1647 шт.
В  МО «Абадзехское  сельское поселение» 103 улиц. На сегодня удельный вес домовладений, обеспеченных уличным освещением составляет – 75 %.

Доля домовладений, подключенных к центральному водопроводу, составляет 80 % .

Из 3175 домов  поселения - газифицировано 590 домовладений: пос. Первомайский — 201 домов, х. Веселый — 39 домов, х. Шевченко — 94 домовладения, ст. Абадзехская — 256  домовладения, в настоящее время произведено технологическое подключение ещё к 35 домовладениям.
На первое января 2022 года поголовье крупного рогатого скота составило – 414 голов, коров – 264 голов,  овец и коз – 1063 головы, лошадей – 93, птица — 2526 голов. 
Доходная часть бюджета за 2021 год составляет  42178,9 тыс. руб., исполнено 42866,7 тыс. руб., или 101,6 % к плану. 

Исполнение по собственным доходам составило 14343,5 тыс. руб., или 105% 

Безвозмездные поступления составляют  28523,2 тыс. руб., в том числе:

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 2648,7тыс. руб., 

-  прочие дотации бюджетам сельских поселений 180,0 тыс. руб.,

- субсидии на реализацию федеральных целевых программ:

1) увековечение памяти погибших при защите Отечества 1198,0 тыс. руб.;

2) обеспечение жильем молодых семей 630,3 тыс. руб.;

3) обеспечение комплексного развития сельских территорий 20211,9 тыс. руб.;

- субвенция на на осуществление первичного воинского учета 241,6 тыс. руб.;

- субвенция на обеспечение деятельности административной комиссии 33,0 тыс. руб.;

- межбюджетные трансферты на осуществление полномочий в сфере жилищных отношений 130,5 тыс. руб.

Расходная часть бюджета за 2021 год выполнена на 94,5 % составляет 42015,5 тыс. руб. при годовом плане 44804,6 тыс. руб.

По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы составили 7481,2 тыс. руб. Враздел входят расходы на:

- функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования 1074,1 тыс. руб.;

- функционирование исполнительных органов государственной власти местной администрации 5838,3 тыс. руб.;

- обеспечение деятельности органов финансового надзора – 62,1 тыс. руб.;

- оформление документов для регистрации прав собственности объектов недвижимости и земельных участков израсходовано 18,5 тыс. руб.;

- проведение независимой оценки стоимости объектов недвижимости и земельных участков – 8,0 тыс. руб.;

- транспортное сопровождение спортивной команды 40,0 тыс.руб.;

- опубликование официальной информации в средствах массовой информации – 95,7 тыс. руб.;

- обеспечение деятельности административной комиссии – 33,0 тыс. руб.;

- осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 130,5 тыс. руб.;

- стимулирование деятельности управленческой  команды Республики Адыгея по достижению значений (уровней) показателей для оценки эффективности  деятельности Главы Республики Адыгея и деятельности исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея 180,0 тыс.руб.
По разделу «Национальная оборона» отражены расходы на осуществление первичного воинского учета в поселении в сумме                       241,6 тыс.руб. 
В области национальной безопасности и правоохранительной деятельности расходы составили 704,8 тыс. руб.:

- приобретение средств для профилактики и защиты от короновируса 18,1 тыс. руб.;

- социальные выплатам гражданам, пострадавшим в результате проливных дождей в июне 2021 года 460,0 тыс.руб.;

- выкашивание сухой и сорной растительности в рамках муниципальной программы «Предупреждение, ликвидация чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности» 63,0 тыс. руб.;

- в рамках исполнения мероприятий муниципальной программы «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории муниципального образования «Абадзехское сельское поселение» приобретена система видеонаблюдения в Дом Культуры и мемориал погибшим ст. Абадзехской;

- оплата за подписку на газеты «Маяк» и «Советская Адыгея» в рамках муниципальной программы по противодействию коррупции, в целях публичного освещения деятельности органов местного самоуправления 14,3 тыс. руб. 

В области национальной  экономики расходы на дорожное хозяйство за счет средств дорожного фонда составили 4953,2 тыс. руб.:

1) В рамках муниципальной программы «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Абадзехское сельское поселение»:

- оплата за услуги по перевозке гравия и щебня для отсыпки дорог в                         х. Веселый, ст. Новосвободной, ст. Абадзехской, х. Шевченко,                               п. Первомайский, оплата по договорам подряда работ и услуг по перевозке гравия, щебня, грунта, веток, мусора – 433,5 тыс. руб.;

- оплата электроэнергии по уличному освещению – 949,1 тыс. руб.;

- оплата по договорам подряда за работы и услуги по грейдированию дорог,  планированию дорожного полотна, формированию кюветов, спиливанию высокорослых деревьев, обеспечению уличного освещения, расчистке дорог от снега  в ст. Абадзехской, х. Веселом, ст. Новосвободной, х. Шевченко, п. Первомайский – 2196,1 тыс. руб.;

- проведение госэкспертизы проектной документации на реконструкцию подъездной дороги к социально значимым объектам в п. Первомайский 247,9 тыс. руб.;

- налог на имущество организаций, транспортный налог – 11,1 тыс. руб.;

- изготовление и установка дорожных знаков – 51,7 тыс. руб.;

- технологическое присоединение к электросетям автомобильной дороги к социально значимым объектам в п. Первомайском 39,1 тыс. руб.;

- погрузка щебня и страхование тракторов ОСАГО – 28,2 тыс. руб.; 

- приобретено 321 тонна щебня, горной массы для отсыпки дорог на сумму – 64,4 тыс. руб., 6 водопропускных труб – 73,2 тыс. руб., 392 электроламп  и прожекторов – 155,1 тыс. руб., горюче смазочных материалов на сумму – 294,9 тыс. руб., проводов на сумму – 1,3 тыс. руб., лески для мотокос, материалов для ремонта тракторов на сумму 357,6 тыс. руб.     
2) В рамках муниципальной программы «Формирование  законопослушного  поведения участников  дорожного  движения» оплата за разработку паспорта организации дорожного движения в ст.Абадзехской 50,0 тыс.руб.            
В области «Коммунального хозяйства» затраты составили 2370,6 тыс. руб.:

- оплата за топосъемку на водопровод в п.Первомайский 105,0 тыс. руб.;
- ремонтные работы на водопроводе в п. Первомайском, ст. Абадзехской, х. Веселом – 435,8 тыс. руб. В п. Первомайском;

- изготовление проектно-сметной документации на реконструкцию водопровода в п. Первомайский – 385,0 тыс. руб.; проведение госэкспертизы проектной документации 58,5 тыс. руб.;
·  оплата за электроэнергию водонапорной башни х. Веселеого, х. Шевченко 0,4 тыс. руб.;

· мероприятия по чистке общественного колодца 18,5 тыс. руб.;

· инвентаризация коммунальных объектов и размещение информации в АИС «РЖКХ» – 12,0 тыс. руб.;

· перечислении субсидий МУП «Майкопводоканал» по обеспечению качества питьевой воды (аварийно-восстановительные работы связанные с эксплуатацией водоснабжающего комплекса из центрального водовода) в размере – 1191,3 тыс. руб.

· обслуживание газопроводов – 164,1 тыс. руб.
         По разделу «Благоустройство» расходы составили 2759,2 тыс. руб.

В рамках муниципальной программы комплексного развития социальной  инфраструктуры муниципального образования «Абадзехское сельское поселение» в ст. Севастопольской, ст. Новосвободной частично восстановлено ограждение кладбища, в ст. Абадзехской, ст. Севастопольской, п. Первомайском, ст. Новосвободной ликвидированы свалки, вырублена кустарниковая поросль, выкошена сорная растительность. Затраты составили:

- на оплату по договорам за работы по содержанию кладбищ 561,0 тыс. руб.;

- автоуслуги по вывозу мусора с кладбищ 40,0 тыс. руб.; 

- частичная предоплата за сметную документацию по благоустройству парка в ст. Абадзехской 45,0 тыс. руб.

В рамках муниципальной программы «Обеспечения охраны жизни людей на водных объектах» произведена оплата за предупреждающие таблички 10,0 тыс. руб.

В рамках муниципальной программы «Охрана окружающей среды» для наведения порядка на территории сельского поселения приобретены мешки для мусора и перчатки на сумму 9,0 тыс. руб., цемент для устройства мусорных контейнерных площадок на сумму 10,0 тыс. руб.

В рамках федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества» выполнены мероприятия по косметическому ремонту, благоустройству территории и устройству подсветки памятника Мемориала погибшим в годы Великой Отечественной войны в ст. Абадзехской  на сумму 1210,1 тыс. руб. 

Благоустройство и косметический ремонт памятника «Памятник-символа «Защитникам Кавказа» в п. Первомайском выполнено за счет средств, выделенных Майкопским Районным Отделением Общественной Организации  Ветеранов (Пенсионеров) Войны, Труда, Вооруженных Сил и Правоохранительных Органов Республики Адыгея на сумму 406,9 тыс. руб.
Прочие расходы по благоустройству составили:

Вывоз мусора 64,4 тыс. руб.;

Уплата налога на имущество организаций 17,2 тыс. руб.; 

Приобретены мусорные контейнеры и урны на сумму 51,9 тыс. руб.;

Приобретено хозяйственных и строительных материалов на сумму 61,9 тыс. руб. для безвозмездно выполненных работ:

- произведен  косметический  ремонт памятников участникам ВОВ в п. Первомайском, ст. Новосвободной, ст. Севастопольской;

- организован вывоз мусора, собранного при ликвидации стихийных несанкционированных свалок; 

- организовано участие в проведении общероссийских субботников по наведению порядка на территории муниципального образования.

Кроме того, проведены работы по выкашиванию сорной растительности в парковой зоне ст. Абадзехской, в районе СДК                              п. Первомайский, отремонтирован пешеходный подвесной мост в ст. Абадзехская – 271,9 тыс.руб.
Расходы на содержание учреждений культуры и обеспечение их деятельности составили 21973,2 тыс. руб.:
- оплата налога на имущество – 187,6 тыс. руб.;   

- приобретены дрова для отопления ДК ст. Севастопольской и                             п. Первомайского, библиотеки ст. Севастопольской – 144,0 тыс. руб.;

- частичная предоплата за технологическое подключение к  газоснабжению ДК ст. Абадзехской  – 64,8 тыс. руб.;

- изготовление проектной документации на ремонт и газоснабжение ДК ст. Абадзехской – 354,9 тыс. руб.;

- оплата за расчет потребности в тепле и топливе ДК ст. Абадзехская 17,5 тыс. руб.;

- оплата за потребленную электроэнергию – 332,5 тыс. руб., воду – 20,7 тыс. руб., связь – 7,7 тыс. руб., интернет – 21,6 тыс. руб.,;

- приобретено оборудование для устройства пожарного гидранта и системы газового отопления ДК ст. Абадзехской – 276,4 тыс. руб.;

- приобретены материалы для устройства пожарного гидранта и системы газового отопления ДК ст. Абадзехской – 333,6 тыс. руб.;

В рамках муниципальной программы «Комплексное развитие территории МО «Абадзехское сельское поселение» выполнены работы по капитальному ремонту Абадзехского дома культуры на сумму 20211,9 тыс. руб.         

В сфере публичных нормативных обязательств произведены расходы на выплату муниципальных пенсий трем пенсионерам бывшим работникам администрации в сумме 453,6 тыс. руб.
По разделу «Социальное обеспечение населения» за счет резервного фонда администрации произведена выплата материальной помощи пострадавшему от пожара Лозовому Андрею Николаевичу 50,0 тыс. руб.
В рамках муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых 

семей» на условиях софинансирования из федерального, республиканского и местного бюджетов выплачены субсидии на приобретение жилья одной семье на общую сумму 1016,6 рублей.
По разделу «Физическая культура и спорт» в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта» приобретены призы для проведения спортивных соревнований на сумму 10,0 тыс. руб.
По разделу «Обслуживание государственного и муниципального долга» расходы на уплату процентов за пользование кредитом составили 1,5 тыс. руб.
 Все, что было сделано на территории сельского поселения - это итог совместных усилий администрации Майкопского района, администрации поселения, всего депутатского корпуса, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения.

Убеждена, что  совместно Мы сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы, и реализуем намеченные планы.
Главными задачами в работе администрации поселения в 2022 году
остается исполнение полномочий в соответствии с 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными правовыми актами. Это прежде всего:
1. Работать по исполнению бюджета поселения.

2. Реконструкция водопроводной сети п Первомайский 

3. Газификация ст. Новосвободной, ст Севастопольская 

4.      Продолжить работу по уличному освещению.

5.      По ремонту и содержанию уличных дорог.
6.  Усилить работу по благоустройству территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения.

5. Активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения. 
В заключении хочу выразить слова благодарности Главе Республики Адыгея М.К. Кумпилову и руководству МО «Майкопский район», депутатам сельского поселения, предпринимателям Дроздову С.А., Кулакову С.Г., Стрельникову С.В., Агошкову Е.В., Козьменко Э.А., Медведеву А.Н., Семенякину Р.В., активу  поселения за помощь и поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни населения и надеюсь, что в 2022 году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьёмся высоких результатов. 

Хочу пожелать всем вам крепкого здоровья, семейного благополучия!
                               Спасибо за внимание!
